11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2009 11:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2009 11:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119034/answer/119035




YBaxaemruiii Ban! ChernaliTe 1oceB Ha ypealjia3Mbl C OlpefieieHeM YYBCTBUTEIbHOCTH K
aHTUOMOTHKAM. JIeunTe TI0JI0BOTO TTapTHEPA, HE JKUBUTE TI0JI0OBOM KU3HBIO [0 MOJTyYEHUS
OTPUIIATENTLHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3ysbTaTa, CTPOro coOIiomaliTe BCe peKOMEeHOAlly Bpada. YIayuu.



